Pocet skupin v objektoch detskych domovov

rok 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016

pocet skupin v objektoch/ pocet deti a MD 475| 100] 463 100 443| 100] 442] 100] 426 100| 3368 100 421] 100| 3404 100f 422 100/ 3240/ 100] 416 100 3169| 100] 418] 100| 3276( 100
1 skupina v 1 objekte - komunitna Uroven 134] 28,21] 126| 27,21] 139 31,38]| 137| 31,00f 146| 34,27| 1231 36,55| 165| 39,19| 1403| 41,22] 163| 38,63| 1314| 40,56| 180| 43,27| 1403 44,27 189| 45,22| 1527| 46,61
2 skupiny v 1 objekte 68| 15,96 504 14,96] 66| 15,68| 492| 14,45] 64| 15,17| 462| 14,26] 57| 13,70 424 13,38] 54| 12,92| 432] 13,19
3 - 4 skupiny v 1 objekte 341( 71,79) 337 72,79] 304 | 68,62 305| 69,00] 112| 26,29 936| 27,79] 115| 27,32 988| 29,02] 110| 26,07 852| 26,30] 100| 24,04 790| 24,93 102| 24,40 786 23,99
5 a viac skupin v 1 objekte 100| 23,47 697| 20,69] 75| 17,81 521| 15,31} 85| 20,14 612| 18,89 79| 18,99| 552| 17,42} 73| 17,46 531| 16,21
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Pocet deti a mladych dospelych v skupinach v objekte DeD - pocet
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